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SUBIECTELE:


1. APLICAŢIE

■ Pe hărţile de mai jos, marcate cu cifrele 1 şi 2, sunt înscrise  izoterme reprezentând  temperaturi medii lunare, ordonate din 5o în 5o C.
▪ Scrieţi:  a. pe foaia de concurs, în dreptul cifrelor 1 şi 2, luna, căreia îi sunt caracteristice izotermele marcate pe hartă;     b. pe hărţile marcate cu cifrele 1 şi 2, valorile izotermelor în dreptunghiurile înscrise pe izoterme.

       ▪ Explicaţi alura izotermelor de 5oC şi 10oC. 
      ■ Explicaţi  cantităţile foarte reduse ale precipitaţiilor înregistrate în Câmpia Precaspică.
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	2. a. Explicaţi caracteristicile structurii ocupaţionale a populaţiei României în corelaţie cu datele înscrise în tabelul alăturat.
b. Precizaţi particularităţile căilor şi transporturilor navale din România.

                                        22 puncte

	Domeniul de activitate
	% din totalul populaţiei ocupate
	Indicatori
	% din totalul populaţiei ocupate

	3. 
	Agricultură
	31,6
	Rata ocupării  forţei de muncă
	58,8

	4. 
	Industrie
	26,0
	din care: forţa de muncă feminină
	53,0

	5. 
	Construcţii
	5,2
	forţa de muncă masculină
	64,6

	6. 
	Transporturi
	5,0
	Ponderea populaţiei ocupate din:

	7. 
	Financiar şi imobiliar
	3,5
	

	8. 
	Servicii publice
	14,2
	-  mediul rural
	60,6

	9. 
	Alte domenii
	14,5
	-  mediul urban
	55,9


3.   Explicaţi:    a. lungimea şi debitul redus al râurilor din Podişul Dobrogei şi partea estică a Bulgariei

                          b. faptul că relieful cu înclinarea cea mai mare, în România, s-a format pe şisturi cristaline

 c.  Reţeaua hidrografică a Elveţiei se drenează spre patru mări. Precizaţi  râurile şi mările spre care se drenează acestea .
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4.  Explicaţi faptul că:
 a. funcţiile oraşelor reprezintă un criteriu pentru identificarea deosebirilor din sistemul urban european

b.Europa este spaţiul unui dramatism demografic

26 puncte
5.a.  De ce, la nivelul Europei, Elveţia, Germania şi Norvegia au cel mai ridicat grad de utilizare a energiei apei râurilor. 

         b.Transferaţi tabelul de mai jos pe foaia de concurs şi completaţi spaţiile libere cu răspunsurile corespunzătoare.

	                      STATE EUROPENE AVÂND FORMA DE GUVERNĂMÂNT:
	TERITORII DE STAT CU RELIEF AVÂND ALTITUDINI sub 350 m
	TERITORII DEPENDENTE INSULARE DIN EUROPA

	REPUBLICĂ

FEDERALĂ
	MONARHIE CONSTITUŢIONALĂ
	            REPUBLICĂ PREZIDENŢIALĂ
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Din oficiu:  10 puncte

TOTAL GENERAL:  100 PUNCTE

PAGE  
2

